
 

 

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНА ПОЛИТИКА 

П Р О Т О К О Л № 1 0 3  

от заседанието на Постоянната  комисия по здравеопазване и социална политика, 

проведено на 11.01.2023 г 

Днес, 11.01.2023 г. в зала 2 на Столична община се проведе заседание на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика 

Заседанието беше открито от д-р Антон Койчев, дм – председател на комисията, в  

12.00  часа. 

Преди проверката на кворума д-р Койчев поздрави присъстващите за Новата 

година, като пожела здраве и успехи на всички хора и да съумява комисията да намира 

съгласие и да прави добри неща за града и за хората. 

При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват 8 

общински  съветници, поради което заседанието може да бъде проведено. 

Присъственият лист е приложен към протокола. 

Председателят на комисията докладва дневния ред за заседанието. 

По предложения дневен ред бяха направени предложения за допълнение, описани в 

допълнителен дневен ред. 

 

Членовете на комисията гласуваха предложения дневен ред, както следва: 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
8 

За 8 

Против - 

Въздържали се - 

 

Д-р Антон Койчев – за 

Милка Христова - за 

Д-р Веселин Милев – за 

Ирина Йорданова - за 

Владимир Митов - за 

Михаил Паргов – за 

Яна Тодоранова - за 

Албена Кръстева – за 

 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, https://council.sofia.bg/ 



По т. 1 от дневния ред: Доклад № СОА22-ВК66-15577/20.12.2022 г. относно 

изменение на Решение № 966 на Столичния общински съвет прието на заседание, 

проведено на 15.12.2022 г. по Протокол № 67/15.12.2022 г. относно предоставяне 

безвъзмездно за управление на район "Овча Купел" на общински имот- сграда 

находища се в кв. „Горна баня”, ул. „Каменица" № 2. за разкриване на Клуб на 

пенсионера и инвалида 

 

Т. Георгиева – Много съжалявам, че вкарвам още веднъж този доклад за корекция, така 

както беше изписан, давахме цялата къща за пенсионерски клуб, никой не ни 

предупреди, че отзад в къщата всеки ден по един час има пункт за раздаване на храна – 

детска кухня. Не съм знаела, никой не ме предупреди, кметът на района присъсства на 

комисията по икономика и не каза нищо. Затова корегирам доклада. Пунктът няма 

нищо общо с пенсионерския клуб. 

 

М. Паргов – мислех да не се изказвам, но с арогантното Ви поведение миналия път, 

когато Ви помолих да отложим доклада и да го разгледаме след Нова година, което 

правим в момента, отказахте това нещо. Но във встъпителните Ви думи пак упреквате 

районния кмет. Имайте някакво смирение днес. Помните как Ви се молих миналия път. 

 

Т. Георгиева – Това, което смятам и мисля, го казвам. Кметът присъства тогава и не 

даде никакъв знак, че там има детска кухня и да го коригира на място. Не смятам, че 

нападам някого. Тогава искаха да поискам становище на районния кмет. Сега, ако бях 

кмет на район, щеше да е обидно да дам такова становище. 

 

Д-р Койчев – Съжалявам, че се изостри дискусията. Не смятам, че г-жа Георгиева се е 

държала арогантно. Това да отстояваш със страст някаква кауза, имам право на лично 

мнение, не е проява на арогантност понякога, човек се ангажира емоционално. Аз съм 

говорил с г-н Стефанов, изразявам симпатията си към него, но и сега съм учуден, 

очаквах да го видя тук, за да имаме ползотворна дискусия, тъй като са утихнали всички 

страсти, можем да свършим нещата. Госпожата, която е тук, ще каже, може би има 

уважителни причини да не е тук. Всички сикаме да се случи едно и също – 

пенсионерите да имат клуб и да се запази детската кухня. 

 

Я. Тодоранова – С оглед на бъдещ конструктивизъм – тръгнало е в тази посока 

разпореждането с този общински имот и е добре, че ще има корекция, която да позволи 

една важна дейност да продължи да се извършва. Отново да кажа, че не е ясно дали 

това е най-добрият начин да се използва. Кмет,с рещнат в коридор някъде в общината – 

това не е консултиране с районен кмет. А функцията му е да общува с местните 

общности. Ако е възможно да затворим темата, ще ви зачета първата част на първия 

абзац на доклада. Той е относно предоставяне безвъзмездно за управление на р-н „Овча 

купел“ на общински имот и т.н. Този имот до този момент не е бил на разположение на 

районната администрация, за да се разпорежда с него. Тази създадена какафония, това, 

което виждам, са някакви атаки към районната адимнистрация. Като говорим за 

обществен интерес – детска кухня, клуб на пенсионера и на инвалида, не би трябвало 

да е арена за подмятания и нападки. Ще подкрепим доклада, защото той съществено 

подобрява предходния. Остава нещо съществено важно да продължи да се случва. 

Имахме размяна на реплики с г-н Георгиев как ние все сме искали да обсъждаме – 

работите по тема, чудесно, споделете. Стигаме до такива ситуации, които не трябва да 

се случват. 

 



Д-р А. Койчев – Хареса ми конструктивният тон. Само две вметки ще направя – всеки 

може да спира райониния кмет и да разговаря с него и да го пита по всички теми, както 

и всеки може да проявява страст. 

 

Дарина Лучанска – зам.-кмет на р-н „Овча купел“ – Тук съм, защото живея в Горна 

баня и смея да твърдя, че съм от хората, които извадиха на дневен ред ремонта на 

„Червената къща“, която е предмет на този доклад. Тъй като става ясно, че районните 

администрации са там, за да представляват интересите на хората от район, преценихме, 

че в този случай по-добрият вариант е да присъствам аз, защото мога да говоря и за 

историята, и за сегашното положение и за това какво ние виждаме като бъдеще. Не 

мисля, че има нещо срамно в становището на районната администрация в това, че се 

предлага тези две помещения да бъдат използвани освен като пнсионерски клуб, и за 

други дейности. Те съвсем спокойно могат да бъдат съвместявани. По времето, когато 

работеха като пенсионерски клуб, се използваха преди обяд, спокойно, дори когато се 

правеше ремонтът, тези помещения са определени като приемна, там да се провеждат 

различни иницативи, да се дават под наем за уроци, логопед. Т.е. това са помещения, 

които могат да носят и някакъв приход на общината. Това е становището на районната 

адиминистрация и твърдо стоя зад него. В близко бъдеще би могло да се помисли за 

предоставяне 

 

Т. Георгиева – Сега ще обясня защо е срамно – мандатът свърши. Вие говорите 

фантасмагории. Нищо не работи в нея, сега Вие казвате, че можете да гправите нещо 

друго. Целият втори етаж е затворен. Защо седи затворена емблемата на Горна баня? 

Всички помещения са празни. 

 

Д. Лучанска – Отново не знаете нещата – вторият етаж се използва за архив, той не е 

предназначен за отдаване под наем. Там стои част от архива на района, тези помещения 

са предназначени за архив и са ремонтирани като такива. В помещенията няма 

контакти. Това е решението на предишната районна адиминстрация. 

 

Т. Георгиева – Преместете ги, това са хартии. Няма да водим тук някакъв... 

 

М. Паргов – Искам да благодаря на проф. Петров, който единствен миналият път 

реагира на мойто предложение и гласува да се отложи този доклад. Когато казах, че 

държанието на вносителя е арогантно, го виждаме и сега. Миналият път групата на 

БСП щеше да подкрепи доклада, но благодарение на това поведени, което виждаме и в 

момента, те размислиха и минаха на искането за отлагане. Имаше изрази от сорта „Сега 

съм решила да го вкарам този доклад“ 

 

Т. Георгиева – Такова нещо не съм казвала. 

 

М. Паргов – Нали уж конструктивно щяхме да говорим и пак се започва с нападките. 

Не знам дали г-жа Георгиева помни, че две години бяхме в пандемия и целият смят 

беше затворен. Предлагам да прекратим дискусията и да преминем към гласуване. 

 

Д.-р Койчев – Безспорно проф. Петров е много адекватен, но това не означава, че 

другите, които не сме гласували за отлагането, не сме адекватни. Приемете, че го 

казвам на шега, в която има доза истина. 

 



Любомира Василева – инициативен комитет Горна баня – Кратка предистория – аз, г-

жа Савина, районната администрация и с помощта на г-жа фандъкова възстановихме 

„Червената къща“. Безпокои ме това – защо сте се задълбочили точно в една точка и си 

дълбаете в тази посока, без да погледнете около Вас какво се случва. Не сте търсили 

никаква дискусия, не сте търсили никакъв компромис. Ви просто сте решили нещо да 

правите и вървите в тази посока. Ще кажа, че абсолютно съм против това помещение да 

се използва само за едно нещо. Аз съм майка на четири деца, едното от които е инвалид 

с умствена изостаналост и изключително има нужда от подкрепа, рехабилитация, които 

му осигуряваме, но не може да твърдите, че другите хора от Горна баня – деца, 

инвалиди, пенсионери, деца със специални потребности и другите живущи нямат 

нужда от ползването на това помещение.  

 

Т. Георгиева – Аз не твърдя това, твърдя, че това помещение винаги е било клуб на 

пенсионера. Смятате ли, че защитавате интересите на възрастните хора? Защо седи 

заключено и не се използва за център за деца, за рехабилитация и друго? Имате 

районнен кмет, заместник-кмет, който също е в този инициативен комитет. Ако дойде 

предложение от районния кмет, че има деца или хора в неравностойно положение, 

които искат да ползват същото помещение в определени часове, аз няма против. Моля 

да се съсредоточим върху предложението, което съм направила. 

 

Л. Василева – Клуб на пенсионера в момента има и той се намира във военните 

блокове. Не знам дали сте запозната, това помещение е отдадено за клуб на пенсионра. 

Това, че на дамите и господата им е по-удобно да са в това помещение, е друго. 

 

Т. Георгиева – Искам да поканя цялата комисия, да видите клуба на пенсионера, който 

стои с табелата, с всички вещи на пенсионерите вътре, масите, които донесли, кафе-

машини и да отидем в този във вонните блокове. Той беше временно, докато се 

ремонтираше Червената къща. В момента това помещение е пълно със стативи, хартии, 

не може да се влезе вътре. Ако е отворен клубът, ви каня, това не е политическо, 

човешко е. Да видите дали не е това клубът им от 80-те години. 

 

М. Паргов – Много мразя някой да ми държи такъв тон. Всеки от нас може да стане 

много емоционален. Не знам защо вменявате вина, все едно, че не искаме клуб на 

пенсионера. Казахме Ви миналия път, че ще подкрепим доклада, но искаме да се 

разгледа по-съсредоточено този въпрос. Ноистина призовавам да прекратим диалога, да 

намалим децибелите и проявяваме някакво елементарно уважение един към друг. 

 

Д-р Койчев – Преминаваме към гласуване. 

 

Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против - 

Въздържали се - 

 

Д-р Антон Койчев – за 



Милка Христова – за 

Д-р Веселин Милев – за 

Проф. Иво Петров – за 

Ирина Йорданова - за 

Малина Едрева – за 

Владимир Митов - за 

Михаил Паргов – за 

Яна Тодоранова - за 

Албена Кръстева – за 

 

По т. 2 от дневния ред: Доклад № СОА22-МЦ29-523/3/20.12.2022 г. относно 

отсрочване и разсрочване на публични общински вземания за местен Данък върху 

недвижимите имоти в размер над 100 000 лв. за срок над една година и за местна 

Такса за битови отпадъци над 30 000 лв. за срок по-голям от една година на 

„СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ НА 

ХЕМАТОЛОГИЧНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ“ ЕАД, ЕИК 200105779, на основание чл.4, 

ал.7 и чл.9а, ал.5 от ЗМДТ. 

Д-р Койчев – Докладът  е ясен. Имате ли въпроси? 

 

М. Христова – Дано да успеят да плащат това голямо задължение. 

 

Д. Барбалов – Надявам се наистина болницата да може да си изпълни своите 

задължения към общината. Това, което смятам, е че чрез своето предложение за 

разсрочване признават ревизионния акт, който е извършен от общината и съответно 

сумата става дължима. Надявам се да подкрепите разсрочването и болницата да може 

да го изплати. 

 

Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против - 

Въздържали се - 

 

Д-р Антон Койчев – за 

Милка Христова – за 

Д-р Веселин Милев – за 

Проф. Иво Петров – за 

Ирина Йорданова - за 

Малина Едрева – за 

Владимир Митов - за 

Михаил Паргов – за 

Яна Тодоранова - за 

Албена Кръстева – за 

 



Заседанието по т. 3 се води от г-жа Милка Христова. 

 

По т. 3 от дневния ред: Доклад вх.№ СОА22-ВК66-15519/19.12.2022 г. относно 

увеличаване на капитала на „Дентален център II - София“ ЕООД чрез непарична 

вноска и утвърждаване на актуализиран учредителен акт на дружеството. 

М. Христова – Става въпрос за парични заеми, които са отпускани на ДЦ ІІ и ДЦ VІ. 

Ние сме разглеждали този въпрос и сега вървим към финализиране на процедурата. 

Искам да добавя, че след увеличаването на капитала ни прдстои още едно увеличаване, 

по-скоро заемът във връзка със задълженията на влелия се ДЦ VІ, за да не влошим 

финансовото състояние на дружеството. Очакваме доклад за целта. 

 

Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против - 

Въздържали се - 

 

Д-р Антон Койчев – за 

Милка Христова – за 

Д-р Веселин Милев – за 

Проф. Иво Петров – за 

Ирина Йорданова - за 

Малина Едрева – за 

Владимир Митов - за 

Михаил Паргов – за 

Яна Тодоранова - за 

Албена Кръстева – за 

 

По т. 4 от дневния ред: Писмо № СОА22-МЦ29-642/22.12.2022 г. относно даване на 

съгласие за закупуване на ново поколение висок клас дигитален анестезиологичен 

апарат във връзка с високоспециализирана дейност на „Отделение по 

анестезиология и интензивно лечение“ при Университетска Първа МБАЛ-София 

„Св. Йоан Кръстител“ ЕАД 

Д-р Койчев – Нуждата е доста належаща, не беше толкова отдавна Ковид-пандемията. 

Болницата беше единствена, която имаше реанимационни легла със 100% 

запълняемост, което доведе до амортизация на апаратурата. С мен се срещна 

началникът на отделението д-р Витков, обосноваха нуждата и мисля, че писмото 

заслужава внимание да откликнем за закупуването на тази апаратура. Това още не е 

доклад и ще ви помоля да подкрепите по-нататъшните стъпки за закупуването на 

анестезиологичен апарат. 

 

Комисията подкрепя искането. 

 



Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против - 

Въздържали се - 

 

 

 

По т. 5 от дневния ред: Писмо – запитване № СОА22-МЦ29-641/22.12.2022 г. 

относно даване на съгласие за сключване на временен договор за изкупуване на 

произвежданата електрическа енергия с търговец на електрическа енергия и 

даване на указания относно процедура по сключване на договор за изкупуване на 

произвежданата електрическа енергия с търговец на електрическа енергия. 

Гл. счетоводител – Всички знаете, че имаме поставени фотоволтаични централи, за 

едната емаме разрешение за достъп, остава само да сключим договор за продажба на 

икономисаната енергия, т.е. излишъкът, който ще се реализира през почивните и 

празнични дни. В случая ще бъде договор със Смарт-енерджи и той ще бъде врменен за 

шст месеца. Моля за вашето съгласие да сключим този договор. 

 

М. Христова – Поставяте въпрос дали е нужна процедура по ЗОП. Имате ли вече 

отговор дали този врмне договор удовлетворява изискванията на закона? 

 

Гл. Счетоводител – Да, защото поръчката не е голяма стойност. 

 

Комисията подкрепя предложението. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против  

Въздържали се - 

 

 

По т. 6 от дневния ред: Справка СФИ22-ВК66-196/27/14.12.2022 г. относно 

основните финансово-икономически показатели и отчети за изпълнение на бизнес 

плана на общинските търговски дружества за деветмесечието на 2022 г., справки 

за възнагражденията на техните управителни и контролни органи за трето 

тримесечие на 2022 г. 

Д-р Койчев – Това е регулярната справка, която д-р Барбалов изпраща. 

 

Д-р Барбалов – Най-показателно ще бъде годишното. Деветмесечното ще бъде 

изкривено. 

 

Комисията приема справката за сведение. 

 



Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против  

Въздържали се - 

 

По т. 7 от дневния ред: Покана № СОА23-МЦ29-4/04.01.2023  г. за определяне на 

представител за участие в конкурсна комисия – 24.01.2023 г., 10.00 ч. 

 

Комисията определя проф. Иво Петров. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против - 

Въздържали се - 

 

 

По т. 8 от дневния ред: Покана № СОА23-МЦ29-8/04.01.2023  г. за определяне на 

представител за участие в конкурсна комисия – 25.01.2023 г., 09.00 ч. 

 

Комисията определя д-р Антон Койчев. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против - 

Въздържали се - 

 

По т. 1 доп. от дневния ред: Доклад № СОА23-ВК66-120/05.01.2023 г. относно 

кандидатстване с проектно предложение по процедура чрез директно 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.002 „Укрепване 

на общинския капацитет“ по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021 - 

2027. 

А. Атанасова – Докладът е свързан с кандидатстване по новата оперативна програма за 

човешки ресурси, който е свързан с обучение на служители на общините в цялата 

страна. За този програмен период парите са 25 млн. лв, като за СО са отдлени малко 

над 900 000 лева за наеман на обучители, които да обучават нашите служители в 

бюрата, в районните администрации, в социалните услуги за това как се правят новите 

насочвания по новия закон за социалните услуги и по закона за личната помощ и по 

закона за хората с увреждания. Освен тези обучения ще се мине изцяло по 

нормативната уредба, какви документи трябва да има по новите социални услуги, какво 

да се случва с плановете за развитие на самата услуга, за хората, които ползват 



услугата, за тяхното развитие във времето. Е се прави и супервизия в районните 

адиминистрации как хората с по-агредивно поведение как да бъдат успокоени, да не се 

прехвърлят към министерството и други. Другото е да се съгласите да има 

заемообразно финансиране от бюджета на направлението, след като се верифицират, 

ще бъдат възстановени от управляващия орган. Кандидатстването трябва да стане до 

16.01.2023 г., 17.00 ч. 

 

Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
9 

За 9 

Против  

Въздържали се - 

 

Д-р Антон Койчев – за 

Милка Христова – за 

Д-р Веселин Милев – за 

Проф. Иво Петров – за 

Ирина Йорданова - за 

Владимир Митов - за 

Михаил Паргов – за 

Яна Тодоранова – за  

Албена Кръстева – за 

 

По т. 2 доп. от дневния ред: Доклад № СОА22-ВК08-17658/01.12.2022 г. и 

становище № СОА22-ВК08-17658/1/19.12.2022 г. относно откриване на процедура 

за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на имот-

частна общинска собственост в село Пасарел, район „Панчарево“ 

Н. Гюров – Докладът е с всички необходми реквизити. Имаме докладна на местния 

кмет. За нас е изключително удоволствие да внесем такъв доклад, тъй като в едно 

отдалечено населено място е истинско събитие да имаме проявен интерес за откриване 

на такава практика. Имаме внесена оценка от лицензиран оценител. 

Д-р Койчев – Няма забележки в становището на г-н Барбалов. Да гласуваме. 

Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против  

Въздържали се - 

 

Д-р Антон Койчев – за 

Милка Христова – за 



Д-р Веселин Милев – за 

Проф. Иво Петров – за 

Ирина Йорданова - за 

Малина Едрева – за 

Владимир Митов - за 

Михаил Паргов – за 

Яна Тодоранова - за 

Албена Кръстева – за 

 

Заседанието по т. 3 и 4 доп. се води от г-жа Милка Христова. 

 

По т. 3 доп. от дневния ред: Доклад № СОА22-МЦ29-607/2/10.01.2023 г. относно 

даване на съгласие Университетска Първа многопрофилна болница за активно 

лечение – София „Св. Йоан Кръстител“ ЕАД да закупи със собствени средства 

дълготраен материален актив 

М. Христова – Разглеждахме писмо, дадохме съгласие. 

 

Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 

Против  

Въздържали се - 

 

Д-р Антон Койчев – за 

Милка Христова – за 

Д-р Веселин Милев – за 

Проф. Иво Петров – за 

Ирина Йорданова - за 

Малина Едрева – за 

Владимир Митов - за 

Михаил Паргов – за 

Албена Кръстева – за 

Диана Тонова – за 

 

По т. 4 доп. от дневния ред: Доклад № СОА22-МЦ29-603/2/10.01.2023 г. относно 

даване на съгласие „Диагностично-консултативен център ХХV-София“ ЕООД да 

закупи със собствени средства дълготраен материален актив 

М. Христова – Също го разглеждахме, става въпрос за връщане на стар апарат и 

закупуване с доплащане на нов, който е с по-добри характеристики. 

 

Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
10 

За 10 



Против  

Въздържали се - 

 

Д-р Антон Койчев – за 

Милка Христова – за 

Д-р Веселин Милев – за 

Проф. Иво Петров – за 

Ирина Йорданова - за 

Малина Едрева – за 

Владимир Митов - за 

Михаил Паргов – за 

Яна Тодоранова - за 

Албена Кръстева – за 

 

По т. 9 от дневния ред: Разни. 

Д-р Койчев – Поканил съм д-р Велев. Имаме писмо от него. Всички сме гледали 

медийните изяви. Знаем общо взето какво се случва. Но на първото заседание на 

комисията съм го поканил да ни каже какво се случва. Заседанието по т. Разни да бъде 

закрито. Моля всички външни лица и външни ксперти за излязат и да останем само 

членовете на комисията. 

Д-р Велев информира комисията за фактологията относно разменените бебета във 

Втора САГБАЛ „Шейново“ и предприетите действия.  

Поради изчерпване на дневния ред д-р Койчев закри заседанието в 13.00 часа. 

Протоколът е изготвен на 12.01.2023 г. 

Изготвил: 

Б. Цонева-главен 

експерт 

(п) 
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